OOrpyHTYBaHHSA 04iKyBaHOI BAPTOCTI 3aKyHiBJIi
JlicozaroriBesbHi nocayru CkoyiBcbKe HAUTICHUITBO, Y T.4.:
Jlor 1 — 06’em 3aroriBii 8341m3, Jlot 2 — 06°em 3aroTisi 4100m3,
Jlot 3 — 06’eM 3aroriBii 4800m3, JloT 4 — 06°em 3aroTis.ai 3900m3
JIor 5 — 06’em 3arorisai 3300m3
kox JAK 021-2015: 77210000-5: Jlico3aroriBeJibHi MOCIYTH

OOrpyHTYBaHHS O4iKyBaHOI BAPTOCTI MIOJIO JICO3aroTiBEIbHUX MOCITYT CKJIAICHO HA IMiICTaBl
3i0paHoi iHpopMaIii y po3pi3i B3ATHX 0 PO3IISLAY KOMEPIIHHUX TMPOTO3WINA BiJ HagaBadiB
J1CO3aroTiBeIbHUX MOCIYT.

3 meroro 3abe3medyeHHsT HaylekHOI Oe3mepeliifHOi Ta PUTMIYHOI POOOTH 00’€KTIiB (imii
«Kapnarcekuii sicoBuii odic» (imicozarotiBeiabHi mociayrd B CKOJIBCBKOMY HaUTICHHITBI (il
«Kapnarcekuii sicoBuii odic») y 3B’A3Ky 3 BHPOOHMUOIO HEOOXITHICTIO [IJI1 BHKOHAHHS
MOCTABIIEHUX 3aB/IaHb, € MOTpeda y MPOBEICHHI 3aKyMiBIIi OO0 JIICO3arOTiBEIbHUX MOCIYT.

OuikyBaHa BapTicThb mnpeamera 3akymiBmi JlicozaroriBenbHi mociyru  CKoOJBCbKe
HagmicauuTBo  @imii  «Kapmarcekmii  smicoBmii  odic») xom JK 021-2015:  77210000-5:
JlicozarotiBenbHi mociryru ctanoBuTh 12 627 590,02 rpu. 6e3 [1/1B.

OuikyBaHa BapTiCTh 3aKyIIiBJIi BU3HAYCHA 3 YpaxXyBaHHSM IOJIOKEHb [IpuMipHOI METOIUKH
BU3HAUEHHs OYiKyBaHOI BapTOCTI IpeaMeTa 3aKyIiBili, 3aTBEpIKEHOI Haka3oM MiHicTepcTBa
PO3BUTKY €KOHOMIKH, TOPTIBIIi Ta CIbCHKOrO rocronapcTsa Ykpainu Big 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHoK oO4iKyBaHOI BapTOCTI BHU3HAYEHO BIAMOBITHO IO CEPEIHBOI I[IHU BAPTOCTI
J1CO3aroTiBeNbHUX MOCIYT 3TiIHO OTPUMAaHUX KOMEpUIHHUX MPOIO3ULINA BiJl HaJaBadiB MOCITYT
®OIT PAPMMA IBAH BACHMJILOBUY, ®OIT TUMOIIKO BACHJIb MUKOJIAMOBUY, ®OII
IBAHUKOBHNY MHUKOJIA BACMJIBOBUY(KomepitiliHi TpOIO3UIIiT JOTYIAFOThCS).

Bapricte 3akyniBai 6e3 I1/IB cranoBuTth:
4297 351,13 +2 118 401,68 + 2 472 190,35 + 2 022 439,35 + 1 717 207,51= 12 627 590,02 rpu

3arauabHa BapricTh 3akynisJi 3 II/IB cranoButs 15 153 108,02 rph.
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®OI1 «®apuma |san Bacunsosuy» HAZA€ CBOKO KOMEPLIHY MPOMO3HLID Ha
MPOBEACHHA J1iCO3aroTiBeIbHUX PobiT.
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®OIT «Isannkosuy Mukona BachiboBHY» HaZae CBOIO KOMePUifiHY NPONO3HLIIO Ha

MPOBEICHHSA J1iCO3aTOTIBEIBHUX pobiT.

”opn_lemln lguulm _+ o Tipcuni ysoss
Xoohwi ra Xookn) ra Xsofwi ra
'!Iun:umw M RNOAMCTRI Toepaoancrmd MERONMCTHRI Toepponicoand M RROAMCTRN
Malwewysanss nocayr nopagm OPORY nopoam nopaan nopoAM
‘.‘:’mmmwmawwmmmwuwu
nae tOAE MNER aN3E SaTAR TR eI s NAE GNER S NEE BesfS 3 NGA
Pasom N0 CHOMIBERKOMY HAANICH ML
Micasarotivessnl NOCAYIW, Wo
BUIONSIOTH: i inensni YIM 3 TP
1. Jarotians gepesusiv Ha pySuax
FOACRHOID HOPHCTYSAMMS §
COPTMMENTIEX NP CRPEANLOMY
of'aml xamcra, m3:

A0 050 | 524 295

050070 514 86

s L 505 _an |

-8la 1,01 Blowwe aHy 457

2. Jarotinns aep wa pybi

Popmy i nicin

[ TR NPH v

of'eml xancra, m3:

il sa9 | 580

~0ia0.31 20050 550 | 550

~8ia051.40 070 531 €1

- Glmwe 0,70




®iznyna ocoba-nianpuemMens
Tumouro Bacuwas Mukoaaiiosuy

82632, Masancuns ofix ¢ Tyxan , Cromscunmil peie, Licar No 2393008038 Birrar 3 CJIPIO ma @OFT A 2 40T 017 D000 00772

Caaoumso N0 N 22690133

®OIT « Tumouxo Bacuas Mukonaiiosns» Hazae CBOK KOMEPLIHHY MPOMOIHLIIO Ha

NPOBEIeHHS N1CO3aroTiBeNbHUX POOIT.
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Jlot 1 — 06’em 3aroTiBJi 8341 m3

Py0Ku ro/10BHOr0o KOPUCTYBAHHS:
Bapricts 3arotismi 1 M> gepeBHHH Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHS (TipChbKi YMOBH)
TBEPIONHUCTAHUX Ol TIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
(526 + 524 + 521)/3 =523,67rpH.
Bapricte 3arortiBni jaepeBHMHHM Ha pyOKaxX TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TIpChKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX HOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
523,67* 182 = 95307,94 rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M> gepeBMHHM Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHs (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKOIMCTSHHUX HOPiJ HPHU cepeanboMy 06’ emi xiucta 10 0,50 M* cTaHOBUTS:
(497 + 495+ 492) /3 =494,67rpH.
BapricTs 3arotiBii epeBUHU Ha pyOKax roOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKI YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHHUX TIOPiJl IPK cepesHboMy 06’ eMi xmucTa 10 0,50 M> cTaHOBUT:
494,67* 20 = 9893,40 rpH.

Bapricts 3aroTisni 1 M> gepeBHMHHM Ha pyOKax ToJOBHOIO KOPUCTYBaHHs (IipChbKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX HOPiA IpH cepenuboMy 06 emi xaucta 0,50-0,70M> CTaHOBUTS:
(516 + 514+ 511)/3 =513,67 rpn.
Bapricts 3aroTiBm JaepeBMHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYyBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPAOIUCTIHUX HOPiJ MpH cepenHbroMy 06 emi xmucta 0,50-0,70M° cTaHOBUTD:
513,67 * 390 = 200331,30 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBHHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChbKi yMOBH)
XBOWHHX Ta M’ AKOJHMCTAHUX HOPiJ IpH cepeaHboMy 00’ emi xmucra 0,50-0,70M° cTaHOBUTS:
(488 + 486 + 483)/3 =485,67 rpH.
BapricTs 3aroriBii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M SIKOJUCTSHUX TIOPiJl IPK cepenHboMy 06’ emi xmucTa 0,50-0,70 M> cTaHOBUTS:
485,67 * 60=29140,20rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX TIOPiJ MpH cepeHboMy 06 emi ximcra 0,70-1,0m° craHOBUTS:
(507 + 505 + 502)/3 =504,67 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX O TpH cepenHboMy 06 emi xaucta 0,70-1,0M° cTaHOBHT:
504,67 * 1160 = 585417,20rpH.

Bapricth 3aroTieai 1 M gepeBuHM Ha pyOKax IOJOBHOIO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHHX Ta M’ AKOJUCTSHUX HOPiJ MPK cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,70-1,0M> cTaHOBHTS:
(479 + 477 + 474) /3 =476,67 rpH.
BapricTs 3aroriii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJMCTSHUX TIOPiJl IpK cepenHboMy 06’ emi xmucta 0,70-1,0 M> cTaHOBUTS:
476,67* 416 = 198294, 72rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPAONHUCTAHUX MOPiJ TIPH cepeHboMy 06’ eMi XaucTa Bif 1,0 i 6ibine M> CTaHOBUTS:
(489 + 487 + 485)/3 =487 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKaX TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKI YMOBH)
TBEPOIUCTIHUX MOPIJl MPH ceperHbOMY 00 eMi xmucta Bif 1,0 i 6inbine M cTaHOBHUTE:

487,00 402 = 195774,00 rpH.

Bapricth 3arotieii 1 M gepeBuHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX TOPIiJ IIPU cepeHboMy 06’ eMi xucTa Bif 1,0 i 6inbiue M cTaHOBHTS:



(469 + 467 + 464) /3 = 466,67 rpH.
BapricTth 3arotiBii giepeBuHN Ha pyOKax rOJI0BHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChKI YMOBH) XBOWMHHUX
Ta M SIKOJHCTSHHUX TIOPiJ IPK cepenHboMy 00’ emi xnucTa i 1,0 i Oinbiue M* cTaHOBUTS:
466,67* 120 = 56000,40rpH.

OTt:xe, BapTiCTh 3aroTiBji JepeBHHM HAa PYOKaX IoJIOBHOIO0 KOPUCTYBaHHSI (TipChbKi
YMOBH) CTAHOBHUTH:
95307,94 + 9893,40 + 200331,30 + 29140,20 + 585417,20 + 198294,72 + 195774,00 +
56000,40 = 1370159,16rpH.

PyOxu ¢popmyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIiCiB:

Bapricts 3arotisni 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JicCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MPHU cepeHboMy 00’ eMi xaucta 10 0,30M° CTaHOBHT:
(591 + 589 +586)/3 =588,67rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha py6kax (HOpMyBaHHS i 03I0POBIEHHS JiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ HpH cepeaHboMY 00’ eMi xmucta 10 0,30M° CTaHOBHT:
588,67 * 73 = 42972,91 rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’SIKOMMCTSHHUX TOPiJ] IIPU cepeHboMy 06’ eMi xaucTa 10 0,30 M> CTaHOBUTS:
(582 + 580+ 573)/3 =578,34 rpH.
BapricTs 3arotieai 1 mM° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) XBOHHMX Ta M’ SIKOJUCTSHHUX TIOPiJl IPH cepesHboMy 06’ emi xmucTa 10 0,30 M> cTaHOBUTS:
578,34 * 500=289170,00 rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MpHU cepeanboMy 06 emi xucta 0,3 110 0,50Mm° cTaHOBUTS:
(552 + 550 + 547)/3 =549,67rpH.
Bapricth 3arotipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ MpH cepeaHboMy 06’ emi xmucra 0,3110 0,50M° cTaHOBUTS:
549,67 * 93 = 51119,31 rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHs JicCiB(ripchKi
YMOBM) XBOMHHX Ta M’AKONHMCTSHHX MOpiA HpU cepeanboMy o6’emi xmucra 0,31 o 0,50Mm°
CTaHOBUTH:

(552 + 550 + 547)/3 =549,67rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBM) XBOMHHX Ta M’ SKOJUCTSHMX IIOpi IpH cepenHboMy 06’emi xmucra 0,31 go 0,50 3
CTaHOBUTH:

549,67 *1000= 549670,00 rpH.

Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTSHUX TIOPiJ MpH cepeanboMy 06 emi xaucta 0,5110 0,70M° cTaHOBUTS:
(533 + 531+ 528)/3=530,67 rpH.
Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBH) TBEpJIOMUCTAHNX MOPiJ NpH cepenHbpoMy 06’ emi xmucra 0,5110 0,70M> cTAHOBHT:



530,67 * 196 = 104011,32 rpH.

Bapricth 3aroriBmi 1 M nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JicCiB (Tipchki
YMOBH) XBOMHHMX Ta M SKOIMCTSHMX TOpiJ HpH cepemrHpoMy o00’emi xmmucrta 0,51710 0,70M°
CTaHOBUTb:

(523 + 521 + 518)/3 =520,67 rpH.

Bapricts 3arorismi 1 M nepeBunu Ha pyOkax (opMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JiciB (TipchKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M SIKOJHCTSHHX MOpiJ IpH cepeaHboMy o0’emi xmmcra 0,510 0,70M°
CTaHOBHTb:

520,67 * 1707= 888783,69rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHS i 0310pPOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPJIOMCTAHNX MOPiJ NpH cepenHbpoMy 06’ emi xmucta 6inbine 0,70 M cTaHOBUTS:
(515 + 513+ 510)/3 =512,67 rpH.
Bapricts 3arotieni 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB(TipchbKi
YMOBH) TBEPIOIUCTAHUX HOPiJ IpH cepenHbpoMy 06’ emi xmucta 6inbie 0,70 M> cTaHOBUTE:
512,67 * 348 = 178409,16rpH.

Bapricts 3arotieni 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB(TipchKi
YMOBM) XBOWHHMX Ta M’SKOJUCTSHMX IOpi HpU cepeaHboMy 00’emi xiucta Oimbme 0,70 M
CTaHOBUTH:

(494 + 492 + 489)/3 =491,67rpH.

Bapricts 3arotieai 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHs JiciB(TipchKi
YMOBM) XBOMHHX Ta M’ SKOJUCTSHMX HOpiJl HpU cepelHboMy 00’eMi xjucra Ginbme 0,70 w3
CTaHOBUTH:

491,67 * 1674= 823055,58rpH.

Orke, BapTicTh 3aroTiBji JepeBMHH Ha pyOkax ¢opmMyBaHHSI i 0310pOBJICHHSA JIiciB
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBMTb:
42972,91 + 289170,00 + 51119,31 + 549670,00 + 104011,32 + 888783,69 + 178409,16 +
823055,58=2927191,97rpH.

3arajabHa BapTicTh 3aKkyniBii o Jlory 1 ctaHoBUTB:
1370159,16 + 2927191,97=4 297 351,13rpH 6e3 I1/IB.

JIoT 2 — 06’em 3aroTiBiai 4100 m3



Py0Ku ros10BHOr0 KOPUCTYBAHHS:
BapricTs 3arotismi 1 M> gepeBHMHHM Ha pyOKaX TOJNIOBHOTO KOPHUCTYyBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPIONHUCTAHUX O TIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
(526 + 524 + 521)/3 =523,67rpH.
Bapricte 3arotiBni jaepeBHMHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TipChKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX HOPiJl IIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
523,67* 5 =2618,35 rpn.

BapricTs 3arotisni 1 M> gepeBHHHM Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHs (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKONMCTSHHUX HOPiJ HPHU cepeanboMy 06 emi xiucta 10 0,50 M* cTaHOBUTS:
(497 + 495+ 492) /3 =494,67rpH.
BapricTs 3arotiBii epeBUHU Ha pyOKax roJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKI YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’ SKOJIMCTAHMX MOPiJ IpHU cepeHboMy 00’ eMi xaucta 10 0,50 M cTaHOBHT:
494,67* 25=12366,75 rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® gepeBHMHHM Ha pyOKax ToJOBHOIO KOPUCTYBaHHs (TipChbKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX HOPiA IpH cepenuboMy 06 emi xaucta 0,50-0,70M> CTaHOBUTS:
(516 + 514+ 511)/3 =513,67 rpn.
Bapricte 3aroTiBmi JaepeBMHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYyBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPJOIUCTIHUX HOPiJ MpH cepenHboMy 00 emi xmucta 0,50-0,70M° cTaHOBUTD:
513,67 * 16 =7705,05 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBMHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (TipChKi yMOBH)
XBOWHHX Ta M’ AKOJHMCTSAHUX HOPiJ IpH cepeHboMy 00’ emi xmucra 0,50-0,70M° cTaHOBUTS:
(488 + 486 + 483)/3 =485,67 rpH.
BapricTs 3arotiBii 1epeBUHU Ha pyOKax rOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChKi YMOBH ) XBOWHHUX
Ta M’SIKOJUCTSHHUX TIOPiJl IPK cepenHboMy 06’ emi xmucta 0,50-0,70 M> cTaHOBUTS:
485,67 * 294= 142786,98rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChbKi YMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX TIOPiJ MpH cepeHboMy 06 emi xymcra 0,70-1,0m° craHOBUTS:
(507 + 505 + 502)/3 =504,67 rpH.
Bapricte 3arotiBini jAepeBHMHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TIpChKI YMOBH)
TBEpIONUCTAHUX O TpH cepenHboMy 06 emi xaucta 0,70-1,0M° cTaHOBHT:
504,67 * 34 = 17158,78rpH.

Bapricth 3arotieai 1 M jepeBuHM Ha pyOKax rOJOBHOIO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOWHHX Ta M’ AKOJMCTSHUX HOPiJ PK cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,70-1,0M> cTaHOBHTS:
(479 + 477 + 474) /3 = 476,67 rpH.
BapricTs 3aroriii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJUCTSHUX TIOPiJl IPM cepenHboMy 06’ emi xmucta 0,70-1,0 M> cTaHOBUTS:
476,67* 156 = 74360,52rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBMHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChbKi YMOBH)
TBEPAONHUCTAHUX HOPiJ TIPH cepesHboMy 06’ eMi XaucTa Bix 1,0 i Gibine M> CTaHOBUTS:
(489 + 487 + 485)/3 =487 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKaxX TOJIOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKi YMOBH)
TBEPOIUCTIHUX MOPIJl MPH ceperHbLOMY 00 eMi xmucta Bif 1,0 i 6inbiue M cTaHOBHUTE:

487,00* 45 =21915,00 rpH.

Bapricth 3arotieai 1 M gepeBuHM Ha pyOKax IOJOBHOIO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX TOPIiJ IIPU cepeHboMy 06’ eMi xucTa Bif 1,0 i 6inbiue M cTaHOBHTE:
(469 + 467 + 464) /3 = 466,67 rpH.



BapricTh 3arotiBii epeBUHU Ha pyOKax roJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1pChbKi YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’ SKOJIMCTAHMX MOPiJ U cepeHboMy 00’ eMi xaucta Bif 1,0 i 6inbire M> cTaHOBUTE:
466,67* 25 = 11666,75rpH.

OTtixe, BapTiCTh 3aroTiBji JepeBHHM HAa PYOKaxX IoJIOBHOI0 KOPUCTYBaHHSI (TipChbKi
YMOBH) CTAHOBHUTb:
2618,35 + 12366,75 + 7705,05 + 142786,98 + 17158,78 + 74360,52 + 21915,00 + 11666,75 =
290578,18rpH.

PyOxu ¢opmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCIB:

Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha py6kax (HoOpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ HpH cepeaHboMy 00’ emi xmucra 10 0,30M> cTaHOBUTE:
(591 + 589 +586)/3 =1588,67rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JIicCiB (Tipchki
YMOBH) TBEPAOIUCTHUX TIOPiJ HpHU cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30M° cTaHOBHTS:
588,67 * 7 =4120,69 rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) XBOHHMX Ta M’ IKOJIMCTAHHUX MOPiJl IPU cepeHboMY 00’ eMi xumcta 10 0,30 M> CTaHOBHTS:
(582 + 580+ 573)/3 =578,34 rpm.
Bapricth 3aroTipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’SKOJMCTSHUX HOPiJ PH cepeaHboMy 06’ emi xiucta 10 0,30 M> cTaHOBUTS:

578,34 * 250= 144585,00rpn.

Bapricth 3arotipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 0310pOBIEHHS NicCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi ximcra 0,310 0,50M° cTaHOBUTS:
(552 + 550 + 547)/3 =549,67rpH.
BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi xaucra 0,3110 0,50m° cTaHoBUTE:
549,67 * 89 = 48920,63 rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03J0pOBIEHHS JicCiB(TipchKi
YMOBH) XBOMHHX Ta M’SKOJHCTSHHX IIOpiA HpU cepemHboMy 00’emi xiucra 0,31 g0 0,50m°
CTaHOBUTH:

(552 + 550 + 547)/3 =549,67rpH.

Bapricts 3arotieai 1 mM° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03J0pOBIEHHS JicCiB(TipchKi
YMOBH) XBOMHHX Ta M SIKOJHCTSHUX HOpiA Mpu cepeanboMy o6 emi xmucra 0,31 mo 0,50 m°
CTaHOBUTH:

549,67 *500= 274835,00rpH.

Bapricth 3arorismi 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB (Tipchki
YMOBHM) TBEPIOIUCTIHUX MOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,510 0,70M° cTaHOBUTS:
(533 + 531+ 528)/3 =530,67 rpH.
BapricTs 3arotisni 1 M> JepeBuHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHs i 0370pOBIEHHS TiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTSHUX TIOPiJ MpH cepeauboMy 06 emi xaucta 0,5110 0,70M° cTaHOBUTS:
530,67 * 164= 87029,88 rpH.



Bapricts 3arotini 1 M nepeBuHN Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0370pOBIEHHS JiciB (TipchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’ AKOMMCTAHMX MOpiJ IpH cepelHboMy o00’emi xmucta 0,51m0 0,70M°
CTaHOBUTH:

(523 + 521 + 518)/3 =520,67 rpH.

Bapricts 3arotini 1 M nepeBuHM Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JiciB (TipchKi
YMOBH) XBOMHHX Ta M’ SKOIMCTSHHX IIOpia IpH cepeanboMy 06’emi xmucra 0,5110 0,70Mm°
CTaHOBUTH:

520,67 * 1346= 700821,82rpH.

Bapricts 3arotieni 1 M> JepeBHHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHs i 0310pOBIEHHS TiCiB(TipchbKi
YMOBH) TBEPIOJUCTIHUX MOPiJl MPH cepeaHboMY 00’ eMi xmucta Oinbiue 0,70 M> CTAHOBUTS:
(515 + 513+ 510)/3=512,67 rpH.
Bapricth 3arotipii 1 M mepeBunu Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 03710pPOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ MPU cepeaHbpoMy 00’ eMi xmucta Oinbiue 0,70 M> CTAHOBUTS:
512,67 * 240 = 123040,80rpH.

BapricTs 3arotieai 1 mM° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBM) XBOWHHMX Ta M’SKOJIUCTSHMX IOpiA HpU cepeaHboMy 00’eMi xiucta Oimbme 0,70 M3
CTaHOBUTH:

(494 + 492 + 489)/3 =491,67rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBM) XBOMHUX Ta M’ SKOJUCTSHMX HOpif HpU cepemHboMy 00’eMi xjiucra Ginbme 0,70 w3
CTaHOBUTH:

491,67 * 904= 444469,68rpH.

Orxke, BapTicTh 3aroTiBji JepeBMHH Ha pyOkax ¢opMyBaHHSl i 0310pOBJIEHHSA JiciB
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBHTD:
4120,69 + 144585,00 + 48920,63 + 274835,00 + 87029,88 + 700821,82 + 123040,80 + 444469,68=
1827823,50rpH.

3arajabHa BapTicTh 3aKkyniBJi no Jlory 2 cTaHOBUTB:
290578,18 + 1827823,50= 2 118 401,68rpn 0e3 I1/1B.



Jlot 3 — 00’em 3aroTiBJai 4800 m3

Py0Ku ro/10BHOr0o KOPUCTYBAHHS:
Bapricts 3arotismi 1 M> gepeBHHH Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHS (TipChbKi YMOBH)
TBEPIONHUCTAHUX Ol TIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
(526 + 524 + 521)/3 =523,67rpH.
Bapricte 3arortiBni jaepeBHMHHM Ha pyOKaxX TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TIpChKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX HOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
523,67* 5=2618,35 rpn.

BapricTs 3arotisni 1 M> gepeBMHHM Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHs (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKOIMCTSHHUX HOPiJ HPHU cepeanboMy 06’ emi xiucta 10 0,50 M* cTaHOBUTS:
(497 + 495+ 492) /3 =494,67rpH.
BapricTs 3arotiBii epeBUHU Ha pyOKax roOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKI YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHHUX TIOPiJl IPK cepesHboMy 06’ eMi xmucTa 10 0,50 M> cTaHOBUT:
494,67* 25 = 12366,75 rpH.

Bapricts 3aroTisni 1 M> gepeBHMHHM Ha pyOKax ToJOBHOIO KOPUCTYBaHHs (IipChbKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX HOPiA IpH cepenuboMy 06 emi xaucta 0,50-0,70M> CTaHOBUTS:
(516 + 514+ 511)/3 =513,67 rpn.
Bapricts 3aroTiBm JaepeBMHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYyBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPAOIUCTIHUX HOPiJ MpH cepenHbroMy 06 emi xmucta 0,50-0,70M° cTaHOBUTD:
513,67 * 16 = 8218,72 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBHHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChbKi yMOBH)
XBOWHHX Ta M’ AKOJHMCTAHUX HOPiJ IpH cepeaHboMy 00’ emi xmucra 0,50-0,70M° cTaHOBUTS:
(488 + 486 + 483)/3 =485,67 rpH.
BapricTs 3aroriBii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M SIKOJUCTSHUX TIOPiJl IPK cepenHboMy 06’ emi xmucTa 0,50-0,70 M> cTaHOBUTS:
485,67 * 294= 142786,98rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX TIOPiJ MpH cepeHboMy 06 emi ximcra 0,70-1,0m° craHOBUTS:
(507 + 505 + 502)/3 =504,67 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX O TpH cepenHboMy 06 emi xaucta 0,70-1,0M° cTaHOBHT:
504,67 * 34 = 17158,78rpH.

Bapricth 3aroTieai 1 M gepeBuHM Ha pyOKax IOJOBHOIO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHHX Ta M’ AKOJUCTSHUX HOPiJ MPK cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,70-1,0M> cTaHOBHTS:
(479 + 477 + 474) /3 =476,67 rpH.
BapricTs 3aroriii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJMCTSHUX TIOPiJl IpK cepenHboMy 06’ emi xmucta 0,70-1,0 M> cTaHOBUTS:
476,67* 156 = 74360,52rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPAONHUCTAHUX MOPiJ TIPH cepeHboMy 06’ eMi XaucTa Bif 1,0 i 6ibine M> CTaHOBUTS:
(489 + 487 + 485)/3 =487 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKaX TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKI YMOBH)
TBEPOIUCTIHUX MOPIJl MPH ceperHbOMY 00 eMi xmucta Bif 1,0 i 6inbine M cTaHOBHUTE:

487,00* 45 =21915,00 rpH.

Bapricth 3arotieii 1 M gepeBuHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX TOPIiJ IIPU cepeHboMy 06’ eMi xucTa Bif 1,0 i 6inbiue M cTaHOBHTS:



(469 + 467 + 464) /3 = 466,67 rpH.
BapricTth 3arotiBii giepeBuHN Ha pyOKax rOJI0BHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChKI YMOBH) XBOWMHHUX
Ta M SIKOJHCTSHHUX TIOPiJ IPK cepenHboMy 00’ emi xnucTa i 1,0 i Oinbiue M* cTaHOBUTS:
466,67* 25 = 11666,75rpH.

OTt:xe, BapTiCTh 3aroTiBji JepeBHHM HAa PYOKaX IoJIOBHOIO0 KOPUCTYBaHHSI (TipChbKi
YMOBH) CTAHOBHUTH:
2618,35 + 12366,75 + 8218,72 + 142786,98 + 17158,78 + 74360,52 + 21915,00 + 11666,75 =
291091,85rpH.

PyOxu ¢popmyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIiCiB:

Bapricts 3arotisni 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JicCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MPHU cepeHboMy 00’ eMi xaucta 10 0,30M° CTaHOBHT:
(591 + 589 +586)/3 =588,67rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha py6kax (HOpMyBaHHS i 03I0POBIEHHS JiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ HpH cepeaHboMY 00’ eMi xmucta 10 0,30M° CTaHOBHT:
588,67 * 7 = 4120,69 rpn.

Bapricth 3arotipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’SIKOMMCTSHHUX TOPiJ] IIPU cepeHboMy 06’ eMi xaucTa 10 0,30 M> CTaHOBUTS:
(582 + 580+ 573)/3 =578,34 rpH.
BapricTs 3arotieai 1 mM° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) XBOHHMX Ta M’ SIKOJUCTSHHUX TIOPiJl IPH cepesHboMy 06’ emi xmucTa 10 0,30 M> cTaHOBUTS:
578,34 * 250= 144585,00 rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MpHU cepeanboMy 06 emi xucta 0,3 110 0,50Mm° cTaHOBUTS:
(552 + 550 + 547)/3 =549,67rpH.
Bapricth 3arotipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ MpH cepeaHboMy 06’ emi xmucra 0,3110 0,50M° cTaHOBUTS:
549,67 * 89 = 48920,63 rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHs JicCiB(ripchKi
YMOBM) XBOMHHX Ta M’AKONHMCTSHHX MOpiA HpU cepeanboMy o6’emi xmucra 0,31 o 0,50Mm°
CTaHOBUTH:

(552 + 550 + 547)/3 =549,67rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBM) XBOMHHX Ta M’ SKOJUCTSHMX IIOpi IpH cepenHboMy 06’emi xmucra 0,31 go 0,50 3
CTaHOBUTH:

549,67 *500= 274835,00 rpH.

Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTSHUX TIOPiJ MpH cepeanboMy 06 emi xaucta 0,5110 0,70M° cTaHOBUTS:
(533 + 531+ 528)/3=530,67 rpH.
Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBH) TBEpJIOMUCTAHNX MOPiJ NpH cepenHbpoMy 06’ emi xmucra 0,5110 0,70M> cTAHOBHT:



530,67 * 164 = 87029,88 rpH.

Bapricth 3aroriBmi 1 M nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JicCiB (Tipchki
YMOBH) XBOMHHMX Ta M SKOIMCTSHMX TOpiJ HpH cepemrHpoMy o00’emi xmmucrta 0,51710 0,70M°
CTaHOBUTb:

(523 + 521 + 518)/3 =520,67 rpH.

Bapricts 3arorismi 1 M nepeBunu Ha pyOkax (opMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JiciB (TipchKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M SIKOJHCTSHHX MOpiJ IpH cepeaHboMy o0’emi xmmcra 0,510 0,70M°
CTaHOBHTb:

520,67 * 1660= 864312,20rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHS i 0310pPOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPJIOMCTAHNX MOPiJ NpH cepenHbpoMy 06’ emi xmucta 6inbine 0,70 M cTaHOBUTS:
(515 + 513+ 510)/3 =512,67 rpH.
Bapricts 3arotieni 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB(TipchbKi
YMOBH) TBEPIOIUCTAHUX HOPiJ IpH cepenHbpoMy 06’ emi xmucta 6inbie 0,70 M> cTaHOBUTE:
512,67 * 240 = 123040,80rpH.

Bapricts 3arotieni 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB(TipchKi
YMOBM) XBOWHHMX Ta M’SKOJUCTSHMX IOpi HpU cepeaHboMy 00’emi xiucta Oimbme 0,70 M
CTaHOBUTH:

(494 + 492 + 489)/3 =491,67rpH.

Bapricts 3arotieai 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHs JiciB(TipchKi
YMOBM) XBOMHHX Ta M’ SKOJUCTSHMX HOpiJl HpU cepelHboMy 00’eMi xjucra Ginbme 0,70 w3
CTaHOBUTH:

491,67 * 1290= 634254,30rpH.

Orke, BapTicTh 3aroTiBji JepeBMHH Ha pyOkax ¢opmMyBaHHSI i 0310pOBJICHHSA JIiciB
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBMTb:
4120,69 + 144585,00 + 48920,63 + 274835,00 + 87029,88 + 864312,20 + 123040,80 + 634254,30=
2181098,50rpH.

3arajabHa BapTicTh 3aKyniBii o Jloty 3 cTaHOBUTB:
291091,85 + 2181098,50= 2 472 190,35rpH 6e3 I1/IB.



Jlot 4 — 00’em 3aroTiBJi 3900m3

Py0Ku ro/10BHOr0o KOPUCTYBAHHS:
Bapricts 3arotismi 1 M> gepeBHHH Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHS (TipChbKi YMOBH)
TBEPIONHUCTAHUX Ol TIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
(526 + 524 + 521)/3 =523,67rpH.
Bapricte 3arortiBni jaepeBHMHHM Ha pyOKaxX TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TIpChKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX HOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
523,67* 5=2618,35 rpn.

BapricTs 3arotisni 1 M> gepeBMHHM Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHs (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKOIMCTSHHUX HOPiJ HPHU cepeanboMy 06’ emi xiucta 10 0,50 M* cTaHOBUTS:
(497 + 495+ 492) /3 =494,67rpH.
BapricTs 3arotiBii epeBUHU Ha pyOKax roOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKI YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHHUX TIOPiJl IPK cepesHboMy 06’ eMi xmucTa 10 0,50 M> cTaHOBUT:
494,67* 15=7420,05rpH.

Bapricts 3aroTisni 1 M> gepeBHMHHM Ha pyOKax ToJOBHOIO KOPUCTYBaHHs (IipChbKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX HOPiA IpH cepenuboMy 06 emi xaucta 0,50-0,70M> CTaHOBUTS:
(516 + 514+ 511)/3 =513,67 rpn.
Bapricts 3aroTiBm JaepeBMHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYyBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPAOIUCTIHUX HOPiJ MpH cepenHbroMy 06 emi xmucta 0,50-0,70M° cTaHOBUTD:
513,67 * 16 =8218,72 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBHHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChbKi yMOBH)
XBOWHHX Ta M’ AKOJHMCTAHUX HOPiJ IpH cepeaHboMy 00’ emi xmucra 0,50-0,70M° cTaHOBUTS:
(488 + 486 + 483)/3 =485,67 rpH.
BapricTs 3aroriBii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M SIKOJUCTSHUX TIOPiJl IPK cepenHboMy 06’ emi xmucTa 0,50-0,70 M> cTaHOBUTS:
485,67 * 176= 85477,92rpHn.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX TIOPiJ MpH cepeHboMy 06 emi ximcra 0,70-1,0m° craHOBUTS:
(507 + 505 + 502)/3 =504,67 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX O TpH cepenHboMy 06 emi xaucta 0,70-1,0M° cTaHOBHT:
504,67 * 34 = 17158,78rpH.

Bapricth 3aroTieai 1 M gepeBuHM Ha pyOKax IOJOBHOIO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHHX Ta M’ AKOJUCTSHUX HOPiJ MPK cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,70-1,0M> cTaHOBHTS:
(479 + 477 + 474) /3 =476,67 rpH.
BapricTs 3aroriii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJMCTSHUX TIOPiJl IpK cepenHboMy 06’ emi xmucta 0,70-1,0 M> cTaHOBUTS:
476,67* 94 = 44806,98rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPAONHUCTAHUX MOPiJ TIPH cepeHboMy 06’ eMi XaucTa Bif 1,0 i 6ibine M> CTaHOBUTS:
(489 + 487 + 485)/3 =487 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKaX TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKI YMOBH)
TBEPOIUCTIHUX MOPIJl MPH ceperHbOMY 00 eMi xmucta Bif 1,0 i 6inbine M cTaHOBHUTE:

487,00* 45 =21915,00 rpH.

Bapricth 3arotieii 1 M gepeBuHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX TOPIiJ IIPU cepeHboMy 06’ eMi xucTa Bif 1,0 i 6inbiue M cTaHOBHTS:



(469 + 467 + 464) /3 = 466,67 rpH.
BapricTth 3arotiBii giepeBuHN Ha pyOKax rOJI0BHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChKI YMOBH) XBOWMHHUX
Ta M SIKOJHCTSHHUX TIOPiJ IPK cepenHboMy 00’ emi xnucTa i 1,0 i Oinbiue M* cTaHOBUTS:
466,67* 15=7000,05rpH.

OTt:xe, BapTiCTh 3aroTiBji JepeBHHM HAa PYOKaX IoJIOBHOIO0 KOPUCTYBaHHSI (TipChbKi
YMOBH) CTAHOBHUTH:
2618,35 + 7420,05 + 8218,72 + 85477,92 + 17158,78 + 44806,98 + 21915,00 + 7000,05 =
194615,85rpH.

PyOxu ¢popmyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIiCiB:

Bapricts 3arotisni 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JicCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MPHU cepeHboMy 00’ eMi xaucta 10 0,30M° CTaHOBHT:
(591 + 589 +586)/3 =588,67rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha py6kax (HOpMyBaHHS i 03I0POBIEHHS JiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ HpH cepeaHboMY 00’ eMi xmucta 10 0,30M° CTaHOBHT:
588,67 * 7 =4120,69 rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’SIKOMMCTSHHUX TOPiJ] IIPU cepeHboMy 06’ eMi xaucTa 10 0,30 M> CTaHOBUTS:
(582 + 580+ 573)/3 =578,34 rpH.
BapricTs 3arotieai 1 mM° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) XBOHHMX Ta M’ SIKOJUCTSHHUX TIOPiJl IPH cepesHboMy 06’ emi xmucTa 10 0,30 M> cTaHOBUTS:
578,34 * 250= 144585,00rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MpHU cepeanboMy 06 emi xucta 0,3 110 0,50Mm° cTaHOBUTS:
(552 + 550 + 547)/3 =549,67rpH.
Bapricth 3arotipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ MpH cepeaHboMy 06’ emi xmucra 0,3110 0,50M° cTaHOBUTS:
549,67 * 89 = 48920,63 rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHs JicCiB(ripchKi
YMOBM) XBOMHHX Ta M’AKONHMCTSHHX MOpiA HpU cepeanboMy o6’emi xmucra 0,31 o 0,50Mm°
CTaHOBUTH:

(552 + 550 + 547)/3 =549,67rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBM) XBOMHHX Ta M’ SKOJUCTSHMX IIOpi IpH cepenHboMy 06’emi xmucra 0,31 go 0,50 3
CTaHOBUTH:

549,67 *500= 274835,00 rpH.

Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTSHUX TIOPiJ MpH cepeanboMy 06 emi xaucta 0,5110 0,70M° cTaHOBUTS:
(533 + 531+ 528)/3=530,67 rpH.
Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBH) TBEpJIOMUCTAHNX MOPiJ NpH cepenHbpoMy 06’ emi xmucra 0,5110 0,70M> cTAHOBHT:



530,67 * 164 = 87029,88 rpH.

Bapricth 3aroriBmi 1 M nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JicCiB (Tipchki
YMOBH) XBOMHHMX Ta M SKOIMCTSHMX TOpiJ HpH cepemrHpoMy o00’emi xmmucrta 0,51710 0,70M°
CTaHOBUTb:

(523 + 521 + 518)/3 =520,67 rpH.

Bapricts 3arorismi 1 M nepeBunu Ha pyOkax (opMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JiciB (TipchKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M SIKOJHCTSHHX MOpiJ IpH cepeaHboMy o0’emi xmmcra 0,510 0,70M°
CTaHOBHTb:

520,67 * 1346=700821,82rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHS i 0310pPOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPJIOMCTAHNX MOPiJ NpH cepenHbpoMy 06’ emi xmucta 6inbine 0,70 M cTaHOBUTS:
(515 + 513+ 510)/3 =512,67 rpH.
Bapricts 3arotieni 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB(TipchbKi
YMOBH) TBEPIOIUCTAHUX HOPiJ IpH cepenHbpoMy 06’ emi xmucta 6inbie 0,70 M> cTaHOBUTE:
512,67 * 240 = 123040,80rpH.

Bapricts 3arotieni 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB(TipchKi
YMOBM) XBOWHHMX Ta M’SKOJUCTSHMX IOpi HpU cepeaHboMy 00’emi xiucta Oimbme 0,70 M
CTaHOBUTH:

(494 + 492 + 489)/3 =491,67rpH.

Bapricts 3arotieai 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHs JiciB(TipchKi
YMOBM) XBOMHHX Ta M’ SKOJUCTSHMX HOpiJl HpU cepelHboMy 00’eMi xjucra Ginbme 0,70 w3
CTaHOBUTH:

491,67 * 904= 444469,68rpH.

Orke, BapTicTh 3aroTiBji JepeBMHH Ha pyOkax ¢opmMyBaHHSI i 0310pOBJICHHSA JIiciB
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBMTb:
4120,69 + 144585,00 + 48920,63 + 274835,00 + 87029,88 + 700821,82 + 123040,80 + 444469,68=
1827823,50rpH.

3arajabHa BapTicTh 3aKyniBii o Jlory 4 cTaHOBUTB:
194615,85 + 1827823,50= 2 022 439,35rpH 6e3 I1/IB.



JIoT 5 — 00’em 3aroTiBJai 3300 m3

Py0Ku ro/10BHOr0o KOPUCTYBAHHS:
BapricTs 3arotisni 1 M> gepeBMHH Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPIONHUCTAHUX Ol TIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBHUTH:
(526 + 524 + 521)/3 =523,67rpH.
Bapricte 3arortiBni jaepeBHMHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TipChKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX HOPiJ IIPH cepeHboMy 06’ eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
523,67* 3 =1571,01 rpn.

Bapricth 3arotieai 1 M® mepeBuHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX TOPiJ IPU cepeHboMy 06’ emi xmucta 10 0,50 M* cranoBuTS:
(497 + 495+ 492) /3 =494,67rpH.
BapricTs 3aroriBii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M’AKOIMCTAHUX IOPiJ HpH cepeaHboMy 00’ eMi xmucra 10 0,50 M? cTaHOBHT:
494,67* 15 = 7420,05 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBHHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (TipChKi yMOBH)
TBEPIOIUCTIHUX HOPiJ MpH cepenHbpoMy 06’ emi xmucra 0,50-0,70Mm° craHOBUTE:
(516 + 514+ 511)/3 =513,67 rph.
Bapricte 3aroriBni jaepeBHMHHM Ha pyOKaxX TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TipChKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX HOPif IpH cepeaHboMy 06’ emi xaucta 0,50-0,70M> cTaHOBHTH:
513,67 * 62 = 31847,54rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M> nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKONMCTSIHHX HOPIJ IpHU cepeanboMy 06 emi xiucta 0,50-0,70M° cTaHOBHUTD:
(488 + 486 + 483)/3 =485,67 rpH.
BapricTs 3arotiBii IepeBUHU Ha pyOKax roJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1pChbKl YMOBH) XBOMHHUX
Ta M’ SKOIMCTAHMX MOPiJ IpH cepeHboMy 06’ emi xaucta 0,50-0,70 M> cTaHOBUTS:
485,67 * 176= 85477,92rpH.

Bapricth 3arotieai 1 M jepeBuHM Ha pyOKax rOJOBHOIO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
TBEPIONHUCTAHUX HOPiJl TIpH cepenHboMy 06’ emi xaucta 0,70-1,0M° cTaHOBUTS:
(507 + 505 + 502)/3 =504,67 rpH.
Bapricts 3aroTiBmi JepeBMHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TIPChbKI YMOBH)
TBEPIOIUCTSHUX TIOPi HpH cepeaHboMy 06’ emi xiucta 0,70-1,0M° cTaHOBUTE:
504,67 * 138 = 69644,46rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBMHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKOIMCTSHUX HOPiJ IpH cepeaHboMy 06 eMi xmucta 0,70-1,0M> cTaHOBUTD:
(479 + 477 + 474)/ 3 =476,67 rpH.
BapricTb 3arotiBii IepeBUHU Ha pyOKax roJOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1pChbKi YMOBH) XBOMHHUX
Ta M’SKONMCTAHUX HOPiJ IpH cepeanboMy 06’ emi xiucrta 0,70-1,0 M* cTraHoBUTS:
476,67%94 = 44806,98rpH.

Bapricth 3aroTieai 1 M gepeBuHM Ha pyOKax TOJOBHOIO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
TBEPJOIUCTIHUX MOPIJ MPH cepepHbLOMY 00 emi xmucta Bif 1,0 i 6inbiue M cTaHOBUTS:
(489 + 487 + 485)/3 =487 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBUHM Ha pPyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TIPChKI YMOBH)
TBEPIONHUCTAHUX O TIPH cepeHboMy 00 eMi xaucTa Bix 1,0 i Ginbire M cTaHOBUTS:

487,00* 197 = 95939,00rpH.



Bapricth 3arotieai 1 M gepeBuHM Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX TOPIiJ IIPU cepeHboMy 06’ eMi xucTa Bif 1,0 i 6inbiue M cTaHOBHTS:
(469 + 467 + 464) /3 = 466,67 rpH.
BapricTb 3arotiBii jepeBHHN Ha pyOKaxX roOJI0BHOTO KOPHCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHHUX
Ta M’SIKOJHCTSHHUX TIOPIiJl IPK cepenHboMy 00’ emi xnucTa i 1,0 i 6inbiue M> cTaHOBUTS:

466,67* 15 =7000,05rpH.

OTt:xe, BapTiCTh 3aroTiBji JepeBHHM HAa PYOKaxX IoJIOBHOI0 KOPUCTYBaHHSI (TipChbKi
YMOBH) CTAHOBHUTH:
1571,01 + 7420,05 + 31847,54 + 85477,92 + 69644,46 + 44806,98 + 95939,00 + 7000,05 =
343707,01rpH.

PyOxu ¢popmyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIICiB:

Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JIicCiB (Tipchki
YMOBH) TBEPAOIUCTHUX TIOPiJ HpHU cepeHboMy 00’ eMi xaucta 10 0,30M° CTaHOBHT:
(591 + 589 +586)/3 =588,67rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M° nepeBunu Ha py6kax (hopMyBaHHS i 03I0POBIEHHS JHiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ HpH cepeaHboMY 00’ eMi xmucta 10 0,30M° CTaHOBHT:
588,67 * 6 = 3532,02 rpH.

Bapricth 3aroTipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’SIKOIMCTSHHUX TOPiJ] IIPU cepeHboMy 06’ eMi xaucTa 10 0,30 M> CTaHOBUTS:
(582 + 580+ 573)/3 =578,34 rpH.
BapricTs 3arotieai 1 mM° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) XBOHHMX Ta M SIKOJIUCTSHHUX TIOPiJl IPH cepesHboMy 06’ emi xmucTa 10 0,30 M> cTaHOBUT:
578,34 * 250= 144585,00 rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MpHU cepeanboMy 06 emi xucta 0,3110 0,50Mm° craHOBUTS:
(552 + 550 + 547)/3 =549,67rpH.
Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHs JiCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ MpH cepeaHboMy 06’ emi xmucra 0,3110 0,50M° cTaHOBUTS:
549,67 * 90 = 49470,30 rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBM) XBOWHHX Ta M’AKONHMCTSHHX MOpiA HpU cepeanboMy o6’emi xmucra 0,31 o 0,50Mm°
CTaHOBUTH:

(552 + 550 + 547)/3 =549,67rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GoOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHs JiCiB(ripchKi
YMOBM) XBOMHHX Ta M’ SKOJUCTSHMX IIOpi IpH cepenHboMy 06’emi xmucra 0,31 o 0,50 3
CTaHOBUTH:

549,67 *500= 274835,00 rpH.

Bapricts 3arotini 1 M nepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0370pOBIEHHS JiciB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTSHUX TIOPiJ MpH cepeauboMy 06 emi xaucta 0,5110 0,70M° cTaHOBUTS:
(533 + 531+ 528)/3=530,67 rpH.



Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBH) TBEpJIOMUCTAHNX MOPiJ NpH cepenHbpoMy 06’ emi xmucta 0,5110 0,70M> cTAHOBHT:
530,67 * 162 = 85968,54 rpH.

Bapricth 3arorismi 1 M nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JiciB (TipchKi
YMOBH) XBOMHHMX Ta M SKOIMCTSHMX TOpiJ HpH cepemHpoMy o00’emi xmucta 0,51710 0,70M°
CTaHOBUTH:

(523 + 521 + 518)/3 =520,67 rpH.

Bapricts 3arotini 1 M nepeBuHM Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0370pOBIEHHS JiciB (TipchKi
YMOBH) XBOMHHX Ta M’ SKONMCTSHHX IIOpia IpH cepeanboMy 06’emi xmucra 0,5110 0,70Mm°
CTaHOBHTb:

520,67 * 941= 489950,47rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M mepeBunu Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 03710pPOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ MPU cepeaHbpoMy 00’ eMi xmucta Oinbiue 0,70 M> CTAHOBUTS:
(515 + 513+ 510)/3 =512,67 tpH.
Bapricts 3arotieni 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTAHUX HOPiJ IpH cepenHpoMy 06’ emi xmucta 6inbiue 0,70 M* cTaHoBUTE:
512,67 * 242 = 124066,14rpH.

Bapricts 3arotieni 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB(TipchKi
YMOBM) XBOWHHMX Ta M’SKOJUCTSHMX IOpiA HpU cepeaHboMy 00’emi xiucta Outbme 0,70 M
CTaHOBUTb:

(494 + 492 + 489)/3 =491,67rpH.

Bapricts 3arotieni 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB(TipchbKi
YMOBM) XBOMHHX Ta M’ SKOJUCTSHMX HOpiJl HpU cepelHboMy 00’eMi xjucra Ginbme 0,70 w3
CTaHOBUTH:

491,67 * 409=201093,03rpH.

Orke, BapTicTh 3aroTiBji JepeBMHH Ha pyOkax ¢opmMyBaHHSI i 0310pOBJICHHSA JIiciB
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBMTb:
3532,02 + 144585,00 + 49470,30 + 274835,00 + 85968,54 + 489950,47 + 124066,14 + 201093,03=
1373500,50rpH.

3arajabHa BapTicTh 3aKyniBii o Jlory 5 ctaHOBUTB:
343707,01 + 1373500,50=1 717 207,51rpn 6e3 I1/IB.



TEXHIYHI BUMOI'1
Indopmanisa npo HeoOXigHI TeXHIYHI, IKICHI Ta KUIbKICHI XapaKTePUCTHKHU
npeaMera 3aKymiBJi
Jlico3aroriBeJibHI MOCJIYTH
(CxoaiBcbke HapicHnuTBo Pinii «Kapnarcbkuii gicoBuii ogicy),
y T.4.: JIot 1 — 06’em 3arorisJi 8341 m3, Jlor 2 — 06’em 3aroTisJai 4100m3,
Jlor 3 — 06’em 3aroriBi 4800m3,JIot 4 — 06’ em 3aroTisJai 3900m3 ,
JIor 5 — 06’em 3arorisui 3300m3
xox JIK 021-2015: 77210000-5: Jlico3aroTiBe/ibHi HOCIYTH

I. BuzHayeHHs Ta TePMiHU

JlicozaroriBe/IbHi MOCIyrn — 1€ 3aroTiBis JIEPEBUHU Ha pyOKax IOJOBHOTO KOPUCTYBaHHS
(mami — PI'K), pyOkax ¢dopmyBaHHS Ta O3JAOPOBIEHHS JIICIB Ta IHIIUX pyOKax IMOB’S3aHUX Ta
HETIOB sSI3aHUX 3 BEJICHHSM JIicOBOTO Tocnofapcersa (naii — PO10OJT).

PyOku Tro/10BHOTO KOPHCTYBaHHA — 1€ BUA pPYOOK, SKi TPOBOIATH 3 METOIO
3aroTiBIIi AEPEBUHM y CTUIIIMX Ta MEPECTIHHUX JICOBUX HACA/KEHHSAX, B OCHOBY SIKUX ITOKJIAJICHO
JOTPUMaHHS MPUHLIUIIB Oe3repepBHOr0, HEBUCHAKIMBOTO 1 PalliOHAILHOTO BUKOPUCTAHHS JIICOBHX
pecypciB, 30€peKeHHs yMOB BiITBOPEHHsSI BHCOKONPOAYKTHMBHHMX CTIHKHUX JI€pEeBOCTaHIB, iX
€KOJIOTTYHMX Ta IHIIUX KOPUCHUX BIACTUBOCTEH.

Py6kax ¢opmyBaHHsI Ta 0310pPOBJIEHHS JiCiB — 116 KOMIIJIEKC 3aXOAIB CIIPAMOBAaHUX Ha
MiJBUIICHHS CTIHKOCTI Ta MPOAYKTHUBHOCTI JE€PEBOCTaHIB, 30epekeHHs 010pI3HOMAHITTA JiCiB, X
03/10pPOBJICHHS 1 TOCUJIEHHS 3aXUCHUX, CAHITAPHO-TITE€HIYHUX, 03JOPOBYUX Ta THIIUX (YHKIIIH.

OcBiT/IeHHs1 — JOTIs0BE pPyOaHHS y MOJOAOMY JEPEBOCTaHI 3 METOK TMOJIIMIIEHHS
MPUPOTHOTO CKIIAAY Ta YMOB POCTY JI€PEB T'OJIOBHOI MOPOAH.

IIpounienHs — nomnia0oBe pyOaHHS y MOJOAOMY JIEPEBOCTaHI 3 METOIO IMOJIIMIIEHHS YMOB
POCTY 1 peryatoBaHHs pO3MILIEHHS JepeB rOJI0BHOI MOPOJH HA IO JIiCY.

3BaJjilOBaHHA JepeB — OJHA 3 OCHOBHUX TEXHOJOIIYHUX OIEpalii JicOo3aroTiBeJIbHOIO
BUPOOHHUIITBA, CIPSMOBaHA Ha OTPUMAaHHS JICONMPOAYKLII B CTUNIMX Ta MNEPECTIHHMX JICOBUX
HAaCca/UKEHHAX, K KIHLEBUU pe3yibTaT JICOBUPOILYBaHHS, a TAaKoX — I€ SKICHE Ta CaHITapHe
MOKpAIIEHHS HAaca/KeHb, CKOPOYEHHS TEPMiHIB BHPOIIYBAaHHS JEPEeBUHM Ta MOKPAIIEHHS
IPOAYKTUBHOCTI JIICIB.

OunieHHst Micub pyOKH — OCTaHHIH eTar JIICOCIYHUX pOOIT, OB’ A3aHUX 3 OUUILIEHHSM 3pyOy
BiJl TOpyOKOBHUX PEIITOK Ta M1ArOTOBJIECHHS 3py0y /10 CTaHy, KU 3a0e31euye yMOBH JJ1s1 IOHOBJIEHHS
Ta 3pOCTAHHS JEPEBHUX TOPiJ, MOMEPEIKEHHS MOXKEkK1 3aXBOPIOBAHbD.

JloBromipumuii Jicomarepian — JepeBHUN XJHUCT, JTOBIOTTS, JOBTOMIPHHUH COPTHMEHT,
KOMOIHOBaHE JOBIOTTS.

JlinoBa nepeBMHA — yCi KpyIUIi JlicoMarepiaiu, OKpiM JAEPEeBUHH JPOB’SHOI MPOMHUCIOBOIO 1
HEMPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS Ta XMH3Y.

JlpoB’siHa AepeBHHA — JicOMaTepiaid KPyIii, HempuaaTHi (a00 HEJOIUIbHI) I MHISTHHS,
CTPYTraHHS YU JIYIIEHHS, TOOTO Ui BUPOOHHUIITBA KOPUCHHUX MHUJIOMAaTepiajiB, 3ar0OTOBOK, IINOHY,
CIpHUKIB.

CopTuMeHT — JTicoMaTepia MiJIbOBOTO TPU3HAYCHHS.

XMu3 — Jicomarepiaiy JiaMeTpoM MEHIIe 4 ¢cM Ta JOBXHHOIO 10 6 M, IO CKJIaJaloThCs 3
TOHKHUX CTOBOYPIB, BEPXOBITTS, T1JIOK Ta CY4KiB

Po3kpszkyBaHHSA — TIONIepeyHe po3pi3aHHs CTOBOypa JepeBa Ha YaCTHHU (COPTUMEHTH).


https://uk.wikipedia.org/wiki/Деревина
https://uk.wikipedia.org/wiki/Лісові_насадження
https://uk.wikipedia.org/wiki/Лісові_насадження
https://uk.wikipedia.org/wiki/Лісові_насадження

TpenwBaHHs — EpPEMIIICHHS 1epeB, CTOBOYpiB a00 COPTHMMEHTIB BiJl MiCLsl 3BaJIFOBAHHS 10
BEPXHBOT'O CKJIQAY YU BiJBAHTAXKYBaJLHOTO ITYHKTY.

KypTuHa — rpyna iepeB Ta yarapHHUKiB OJHI€] TOPOIU B 3MIIIAHOMY JIiCi a00 rpyma Kpammx
JIEPEeB, 3AIUIICHUX TICIISA PyOaHHS JICY JJIs 3aCiFOBaHHS 3py0y.

IiapicT — nepeBHI pOCIMHU MPUPOTHOTO MOXOKEHHS, III0 POCTYTh 1] HAMETOM JIiCY 1 3AaTHi
CTBOPHTH JICPEBOCTAaH, BUCOTA SIKOTO HE TICPEBUIILYE ¥4 BUCOTH JIEPEB OCHOBHOTO HAMETY.

Iixnicok — yarapHuku, pijamie AepeBa, MO POCTYTh IiJl HAMETOM JIICY 1 He3/1aTHI YTBOPHUTH
JIEPEBOCTaH Y KOHKPETHUX JIICOPOCITMHHUX YMOBAX.

Baxki ymoBH — mependavaroTh poOOTY Ha MOKPHUX, TONKHX IPYHTaX; CHUIYYHX ITiCKax;
JUISHKAX 3 KyTOM CXHiTy 6-15°; mpy HasBHOCTI 1HIIUX MEPEHIKO (MU, POBU, KaM SIHUCTI IPYHTH).



IL.TEXHIYHA CHEHOU®IKALA

JIOT 1

» Micue HamanHs nociayru: jicoBuit Gona CxomiBchbkoro HamticHuTBa ¢imi «Kapnarcekuii

nicoBuit odic» I «Jlicu Ykpainmy», JIbBIBCbKOi 0071aCTh.

» Crpok HajmaHHsa nocayr — 10 31.12.2025 poky.
> O6car HanaHHs ocayru — 8341n°.

» Biacrans TpemoBanns: PI'K- Big 150 m 10 2000 m; PO1OJI — Bix 100 M 10 1500 m.

Hopmaabhi yMoBH

Baxki ymoBH

Iipcbki ymoBun

HaiimenyBanus nociyr TeeproaucTsini ,X BOMHITA | pp ey omeTsini ,X BOMHITA |y onnomuets ,X BoumiTa
nopon, M3 M'SIKOJIMCTSIHI noponu, M3 M'sIOIHCTSIHE | Hopoau, M3 M'SKOJHCTSIHI
’ noponu, M3 ’ nopoau, M3 ’ noponu, M3
Pa3om no CkogiBcbkomMy HagmicHHUTBY ¢itii « Kapnarcbkuii gicoBmii odic»
Jlico3aroTiBe/ibHi nocayru, mo
BKJIIOYAIOTH:
1. 3aroTiBJs AepeBHHH Ha pyOKax
TOJIOBHOT'O KOPHCTYBAHHSI B
COPTUMEHTAX MPH cepeHbLOMY 00'eMi
XJaucTa, Mm3: 2134 616
- 10 0,50 182 20
- 0,50-0,70 390 60
-0,70-1,0 1160 416
- Bi[[ 1,0 1 OijIbIIe 402 120
2. 3aroTiBjs JepeBHHH Ha pyOKax
¢opmyBaHHs i 0310poOBJIeHHS JIiciB B
COPTUMEHTAX MPH cepeHbOMY 00'eMi
xJucra, M3:
710 4881
- 10 0,30 73 500
-Bi10,31 10 0,50 93 1000
-Bin 0,51 10 0,70 196 1707
- 6inbme 0,70 348 1674




JIOT 2

» Micue HamanHs nociayru: jicoBuit Gona CxomiBchbkoro HamticHuTBa ¢imi «Kapnarcekwuii
nicoBuit odic» I «Jlicu Ykpainmy, JIbBIBCbKOi 001aCTh.

» Crpok HajmaHHsa nocayr — 10 31.12.2025 poky.

» OO0csr HaaHHS TOCTYTH — 4100m°.

> Bincrans TpemoBanns: PI'K- Big 150 m 1o 2000 m; PDi1OJI — Bixg 100 M 10 1500 m.

Hopmaabni yMoBH

Baukki ymoBH

I'ipebki ymoBu

Haiimenysanns nociyr TBepnonucTsHi ,X BOMHITA TBepponucTsHi ,X BOMHITA Teeproaucrs ,X BOMHITA
nopou, M3 M'SIKOJIMCTSIHI nopon, M3 m'sikomeTsi | nopou, M3 M'SKOJUCTSIHI
> nopoxu, M3 > nopoau, M3 ’ nopoau, M3
Pa3zom no CkomiBcbkomMy HaaicHunTBy ¢inii «Kapnarcbknii jgicoBuii odicy
Jlico3aroTiBe/ibHi nocayru, mo
BKJII0YAIOTh:
1. 3aroTiBJist lepeBMHU Ha pyOKax
TOJIOBHOT'O KOPHCTYBAHHSI B
COPTHMEHTAX MPH cepeHbOMY 00'emi
XJucTa, M3: 100 500
- 10 0,50 5 25
- 0,50-0,70 16 294
-0,70-1,0 34 156
-Bix 1,0 i Ginbine 45 25
2. 3aroTiBis JepeBHHH Ha PyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBJICHHH JIiciB B
COPTUMEHTAX MPH cepeHbLOMY 00'eMi
xJucra, M3:
500 3000
- 10 0,30 7 250
- BiI[ 0,31 o 0,50 89 500
- 811 0,51 10 0,70 164 1346
- Oimeize 0,70 240 904




JIOT 3

» Micue HamanHs nociayru: jicoBuit Gona CxomiBchbkoro HamticHuTBa ¢imi «Kapnarcekwuii

nicoBuit odic» I «Jlicu Ykpainmy, JIbBIBCbKOi 001aCTh.

» Crpok HajmaHHsa nocayr — 10 31.12.2025 poky.
» OO0csr HaaHHS TOCITYTH —4800M°.

> Bincrans TpemoBanns: PI'K-gig 150 m 1o 2000 m; PDi1OJI — Bix 100 m 1o 1500 m.

Hopmaabni yMoBH

Baukki ymoBH

I'ipebki ymoBu

Haiimenysanns nociyr TBepnonucTsHi ,X BOMHITA TBepponucTsHi ,X BOMHITA Teeproaucrs ,X BOMHITA
nopou, M3 M'SIKOJIMCTSIHI nopon, M3 m'sikomeTsi | nopou, M3 M'SKOJUCTSIHI
> nopoxu, M3 > nopoau, M3 ’ nopoau, M3
Pa3zom no CkomiBcbkomMy HaaicHunTBy ¢inii «Kapnarcbknii jgicoBuii odicy
Jlico3aroTiBe/ibHi nocayru, mo
BKJII0YAIOTh:
1. 3aroTiBJist lepeBMHU Ha pyOKax
TOJIOBHOT'O KOPHCTYBAHHSI B
COPTHMEHTAX MPH cepeHbOMY 00'emi
XJucTa, M3: 100 500
- 10 0,50 5 25
- 0,50-0,70 16 294
-0,70-1,0 34 156
- Bix 1,0 i Oibie 45 25
2. 3aroTiBis JepeBHHH Ha PyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBJICHHH JIiciB B
COPTUMEHTAX MPH cepeHbLOMY 00'eMi
xJucra, M3:
500 3700
- 10 0,30 7 250
-Bi10,31 10 0,50 89 500
- 811 0,51 10 0,70 164 1660
- Oimeize 0,70 240 1290




JIOT 4

» Micue HamanHs nociayru: jicoBuit Gona CxomiBchbkoro HamticHuTBa ¢imi «Kapnarcekwuii
nicoBuit odic» I «Jlicu Ykpainmy, JIbBIBCbKOi 001aCTh.

» Crpok HajmaHHsa nocayr — 10 31.12.2025 poky.

» OO0csr HaaHHS TOCITYTH —3900M°.

> Bincrans TpemoBanns: PI'K- Big 150 m 1o 2000 m; PDi1OJI — Bixg 100 M 10 1500 m.

Hopmaabni yMoBH

Baukki ymoBH

I'ipebki ymoBu

Haiimenysanns nociyr TBepnonucTsHi ,X BOMHITA TBepponucTsHi ,X BOMHITA Teeproaucrs ,X BOMHITA
nopou, M3 M'SIKOJIMCTSIHI nopon, M3 m'sikomeTsi | nopou, M3 M'SKOJUCTSIHI
> nopoxu, M3 > nopoau, M3 ’ nopoau, M3
Pa3zom no CkomiBcbkomMy HaaicHunTBy ¢inii «Kapnarcbknii jgicoBuii odicy
Jlico3aroTiBe/ibHi nocayru, mo
BKJII0YAIOTh:
1. 3aroTiBJist lepeBMHU Ha pyOKax
TOJIOBHOT'O KOPHCTYBAHHSI B
COPTHMEHTAX MPH cepeHbOMY 00'emi
XJucTa, M3: 100 300
- 10 0,50 5 15
- 0,50-0,70 16 176
-0,70-1,0 34 94
- Bix 1,0 i Oibie 45 15
2. 3aroTiBis JepeBHHH Ha PyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBJICHHH JIiciB B
COPTUMEHTAX MPH cepeHbLOMY 00'eMi
xJucra, M3:
500 3000
- 10 0,30 7 250
-Bi10,31 10 0,50 89 500
- 811 0,51 10 0,70 164 1346
- Oimeize 0,70 240 904




JIOT §

» Micue HamanHs nociayru: jicoBuit Gona CxomiBchbkoro HamticHuTBa ¢imi «Kapnarcekwuii
nicoBuit odic» I «Jlicu Ykpainmy, JIbBIBCbKOi 001aCTh.

» Crpok HajmaHHsa nocayr — 10 31.12.2025 poky.

» OO6csr naganas mociayra —3300 M.

> Bincrans TpemoBanns: PI'K-gig 150 m 1o 2000 m; PDi1OJI — Bix 100 m 1o 1500 m.

Hopmaabni yMoBH

Baukki ymoBH

I'ipebki ymoBu

Haiimenysanns nociyr TBepnonucTsHi ,X BOMHITA TBepponucTsHi ,X BOMHITA Teeproaucrs ,X BOMHITA
nopou, M3 M'SIKOJIMCTSIHI nopon, M3 m'sikomeTsi | nopou, M3 M'SKOJUCTSIHI
> nopoxu, M3 > nopoau, M3 ’ nopoau, M3
Pa3zom no CkomiBcbkomMy HaaicHunTBy ¢inii «Kapnarcbknii jgicoBuii odicy
Jlico3aroTiBe/ibHi nocayru, mo
BKJII0YAIOTh:
1. 3aroTiBJist lepeBMHU Ha pyOKax
TOJIOBHOT'O KOPHCTYBAHHSI B
COPTHMEHTAX MPH cepeHbOMY 00'emi
XJucTa, M3: 400 300
- 10 0,50 3 15
- 0,50-0,70 62 176
-0,70-1,0 138 94
- Bi 1,0 i GisbIIe 197 15
2. 3aroTiBis JepeBHHH Ha PyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBJICHHH JIiciB B
COPTUMEHTAX MPH cepeHbLOMY 00'eMi
xJucra, M3:
500 2100
- 10 0,30 6 250
-Bi10,31 10 0,50 90 500
- Bi[[ 0,51 J0 0,70 162 941
- Oimeize 0,70 242 409




II1. BuMoru 10 HaJJaHHS MOCJIYT

1. HapmaHHS MOCIYT, 10 € MPEIMETOM 3aKyIiBIIi BKIIIOUYAE:

- TEXHOJIOTIYHY MIJATOTOBKY JIICOCIKM (IIPU3EMJICHHsSI HEOE3NeYHUX JIepeB, BUPYOyBaHHS
MIJUTICKY IO BCIM IJIOMII JIJITHKH, HOTO COPTYBAaHHS Ta PIBHOMIPHE CKJIQJIaHHS y BaJIH,
MIIrOTOBKA HAMIYEHUX BEPXHIX JIICOCKJIAAIB, MiArOTOBKA TPEIIOBAIBHUX BOJIOKIB);

- 3BaJIIOBaHHS JICPEB;

- 00pizyBaHHsI, 00pyOyBaHHS T'iJIOK Ta CYUKiB;

- pO3MITKYy IOBIOMIPHHUX JIiCOMaTepialliB Ha COPTHMEHTH;

- PO3KpsDKYBaHHSI IEPEB Ta JOBTOMIPHUX JiCOMATepiaiB;

- TpenmOBaHHS COPTUMEHTIB Ta JOBFOMIpHUX JIicOMaTepialiB Ha BEPXHi CKIIa/IH;

- COPTYBaHHS Ta IITA0CIIOBAaHHS COPTUMEHTIB 3 BpPaxyBaHHSIM JIOBKHHHU, JiaMETPy Ta
KJIaCcy SIKOCT1 KPYIVIMX JlicOMaTepiais;

- OYMILIEHHS Miclb pyOku (30MpaHHs, COPTYBaHHS Ta CKIAJaHHS MOPYOKOBHUX PEILTOK Yy
KyIn);

- TIOHIKCHHS ITHIB;

- HaJam4W BKa3aHI MOCIHYrH 3a0e3nedyBaTH MaKCHUMalibHe 30€peXeHHS MiIpOoCTy
TOCITOJIAPCHKO-IIIHHUX TOP1]] HACIHHEBOTO TIOXO/DKCHHS, YHUKATH TOIIKOPKCHHS JIEPEB,
SIK1 HE BIIBEJICHI Y PYyOKY.

3a3Ha4yeHUil MepeNiK TEXHOJOTIYHUX Omepariii, 0COOIMBOCTI MPOBEACHHS KOXHOI omepariii,

MOXYTb OyTH 3MiHEH1 3aMOBHHUKOM 3 ypaxyBaHHSIM OCOOIUBOCTEN KOHKPETHOI AUISHKYU, BUIY pyOKU
3 METOI MAaKCHMAJILHOTO 30epeXeHHS MiJPOCTY TOJOBHHUX JIICOYTBOPIOIOUMX IMOPiN, KypTHH,

HaciHHUX JiepeB. Taki 0coOIMBOCTI BKa3ylOThCsl 3aMOBHUKOM B AKTi IpUHOMY-Tiepe/iadi JIICOCIKH.
Bci 3a3HaueHi BHIIe TEXHOJIOTIUHI omepallii Ta 0COOIMBOCTI MatOTh OyTH BpaXxOBaHi Y YaCHUKOM

i 9ac ckiaanas TeXHOIor1YHOT KapTh po3pOOKH JIICOCIKH.

>

2. JlicociuHi poOOTH MarOTh IPOBOJUTHCS 3T1IHO BUMOT:

[TpaBun pyGoK rojg0BHOTO KOPUCTYBAaHHS, 3aTBEPKEHUX MOocTaHOBOIO KaliHeTy MiHICTpiB
Vikpainn Bin 23.12.2009 Ne364, 3apeectpoBaHoro B MiHicTepcTBl ocTulii  YKpaiHu
26.01.2010 3a Ne 85/17380;

[TpaBun nomimmeHHs SKICHOTO CKJIAay JICiB, 3aTBepiKeHMX MocTaHoBowo Kabinery
MinictpiB Ykpainu Big 12.05.2007 Ne 724;

CaniTapHuX TpaBWJI B Jlicax YKpaiHW, 3aTBeppKeHUX MoctaHoBorwo Kabinety MiHicTpiB
Vkpainu Big 27.07.1995 Ne 555;

3axkony Ykpainu «IIpo oIiHKy BIUIMBY Ha JOBKULISN»;

Exonoriunux Bumor, BcTaHoBIeHMX Yy I. 1 BuchoBky 3 OBJl, Ta ymoB 3amoOiranss
BUHUKHEHHIO HAQ/3BHYAaHMX CHUTyallli Ta YCyHEHHS iX HAcJi/IKiB, BCTAHOBJIECHUX II. 2
Bucnosky OB/I;

[Topsiaky oprasizamii i 3axHcTy JCiB, 3aTBeppKeHOro nocranoBoro KaGinery MiHicTpiB
Vkpainu Big 20.05.2022 Ne 612;

[TpaBui moxexHO1 Oe3MeKH B Jicax YKpaiHu, 3aTBEPIKEHUX Haka3oM [lep:kaBHOTO KOMITETY
JicoBoro rocmnojapcTBa Ykpainu Big 27.12.2004 Ne 278, 3apeectpoBaHuM B MiHiCTEpPCTBI
foctullii Ykpainu Big 24.03.2005 3a Ne328/10608;

Bumor FSC HamionanbHOro cTaHmapTy CHUCTEMH BEACHHS JIICOBOTO TOCIOAAPCTBA IS
Vkpaiau FSC-STD-UKR-01-2019 V 1-0.

JACTY EN 1316-1:2019, Jlicomarepianu kpyri auctsani. Knacudikanis 3a sxictio. Yactuna
1. Iy0 Ta Oyk.



» JICTY EN 1927-1:2019, Jlicomarepianu kpyrii xBoiiHi. Knacudikariis 3a sikictro. Yactuna 1.
SnuHa Ta .
» JICTY EN 1927-2:2019, Jlicomarepianu kpyrii xBoiiHi. Knacudikariis 3a sikictro. Yactuna 2.

CocHa.

» JICTY EN 1927-3:2018, Jlicomatepianu kpyrii xBoitHi. Kiacudikartis 3a skictio. Yactuna 3.

MopuHa Ta THC.

» JICTY 4020-2-2001 (prEN 1309-2:1998), Jlicomarepianu Kpyrii Ta OWisHi. Mertoau
0oOMiproBaHHs Ta BU3HaueHHs 00’ emiB. YactuHa 2. Jlicomarepianu Kpyrimi.

» TY 'V 16.1-00994207-001:2018 Jlicomarepianu KpyDm Ta mwisHi.  BisyaiabHi
xapakrepuctuku. Kiacudikaris. Tepminu Ta BU3HaYSHHS, CIIOCOOM BUMIPIOBaHHS.

» TY V¥V 16.1-00994207-002:2018 Jlicomarepianu Kpynii JuctsHux nopia. Knacudikamis 3a
AKICTIO.

» TV VY 16.1-00994207-003:2018 Jlicomarepiaiu Kpyrii XBOWHHUX Ta JHUCTSHHUX IOPII.

[TpaBuna knacudikariii.

> TY VYV 16.1-00994207-004:2018 Jlicomatepianu Kpyrii. MapKyBaHHS, COPTYBaHHS,
TPaHCIOPTYBaHHS, IPUIIMaHHsI, 00K Ta 30epiraHHs.

» TY VY 16.1-00994207-005:2018 Jleperuna apo’siHa. Kimacudikarris, 00K, TEXHIYHI BUMOTH.

» 3mina Nel TY VYV 16.1-00994207-005:2018 epeBuna npos’siHa. Kiacudikarmis, o0k,
TEXHIYHI BUMOTH.

3. Buxonasens 3a0e3meuye foTpuManHs MiHIMaJIbHUX BUMOT II0/I0 OE3MEKH 1 3M0pOB’ s Ha
poOOTI TpaIiBHUKIB JIICOBOTO TOCIOAAPCTBA Ta i Yac BUKOHAHHS POOIT 13 3€JICHUMH
HACa/UKCHHSMH, 3aTBEpPDKCHMX Haka3oM MiHicTepcTBa €KOHOMIKM YKpaiHHW Bif
27.11.2023 Nel17953, 3apeectpoBanuM B MinicTepceTBi roctunii Ykpainu 13.12.2023 3a
Ne 2167/41223, Ta Hece BiAMOBIAANBbHICTh HA 00’ €KTI 32 CTAaH OXOPOHU Tpalli Ta Oe3neKy
BUKOHAHHS POOIT.

Jlico3aroTiBenbHUK TPOBOAUTH 3aroTiBII0 JEPEBUHU BIAMOBIIHO 10 TMEPENiKy YHUHHHUX
HOPMAaTUBHHUX JIOKyMEHTIB 3 BHU3HAYEHHS 1X PO3MIPHO-SIKICHUX XapaKTepUCTUK B YKpaiHi.
Jlico3aroTiBiasi HpPOBOAMUTHCS B COPTUMEHTAaX Ta JIOBIOMIpPHHX JlicoMarepiajax BiJIOBITHO [0
pO3MipiB, TOBEIEHUX 3aMOBHUKOM, Ta IIOJIHA 3[1a€ 3arOTOBJIEHY JIICOMPOIYKI[iF0O 3aMOBHUKY.

4. TlpuifoMKy, MapKyBaHHS Ta BiJITYCK JIICOIPOAYKLIIT TPOBOJUTH MPEICTaBHUK 3aMOBHHKA.

5. PoOiTHMKM Ha JicO3aroTiBeIbHMX pPOOOTaxX MOBHUHHI OyTH 3abe3ledeHi clelialbHUM
OJITOM (BaJIbHUKH JIICY KypTKOIO Ta IITAHaMU JJISl 3aXMCTy BiJl IPOKOJIIB Ta MOPI3iB, ¥
T.4. JIAHLIOTOBOIO MHJIKOI0), CHEIlaIbHUM B3YTTSAM 13 3aXMCHUMH IiJIHOCKAMU Ta
3aXMCHUMHU ILIOJIOMAaMHM 3 CITKOIO 1 HaByIIHUKaMH i poOoTH 3 OeH30muIaMH,
CHUTHAJIBHUMU JKUJIETaMH, 3a00pOHHUMH 3HaKaMH O€3NEeKH, 3BATFOBAJILHIMHU BUIJIKAMH,
KJIMHKaMHU 13 CHHTETUYHOTO Marepiaiy abo Cyxoi JepeBMHHU TBEPAUX IOPiJ, CTAJIEBUM
KaHAaTOM He MeHIIe 35 M.

[Ipu mnpoBeneHHI JiCO3aroTiBeNIbHUX pOOIT, NPUOMpPaHHS MOPYOKOBHX PEIITOK MOBUHHO
3I1HCHIOBATUCH YYACHUKOM OJHOYACHO 3 JIICO3aroTiBIEIO Y BIJMOBITHOCTI 3 IICOPYOHUM KBUTKOM Ta
0COOIMBOCTEH 3a3HaYCHUX Y AKTI MpUHMaHHSA-TIEpeaadi JiCOCIK.



